

## В Красноярском крае следователи работают на месте схода лавины



09 января 2021 года около полуночи в следственные органы от оперативных служб региона поступило сообщение о том, что на лыжную базу, находящуюся на горе «Отдельная», расположенную недалеко от района Талнах города Норильска, сошла снежная лавина. В результате под снегом оказались несколько домиков. На месте происшествия работает следственно- оперативная группа, ведутся поисковые мероприятия, уточняется количество людей, которые могли оказаться под снегом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

---

09 Января 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1528181>